
РЕПУБЛНКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  НОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
грлдско  ВЕЋЕ  
Број : 6-3/2023-З1О-Іј  
дана: 1 5. децембра  2023. године  
нови  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скуппјтине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Музеја  Града  
Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину, са  Рефератом  и  3аклучком  Градског  
већа  Града  Новог  Сада, број : 6-3/2023-310-11 од  15. децем6ра 2023. године, с  
молбом  да  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Музеја  
Града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину, уврсти  у  дневни  ред  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Решење  у  предложеном  
тексту. 



Милqн  Ђурић  

На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Музеја  Града  Новог  Сада, Петроварадин  
за  2024. годину, на  112. седници  одржаној  15. децембра  2023. године, доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

і. Утврђује  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Музеја  
Града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину, који  је  Управни  одбор  
Музеја  Града  Новог  Сада, донео  на  ХІХ  седници  одржаној  
12. децем6ра 2023. године. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставл.а  
се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Музеја  Града  Новог  Сада, Петроварадин  за  
2024 годину, и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  
решење  у  предложеном  тексту. 

ІІI. 3а  представника  предлагача  на  седници  Скуппітине  Града  Новог  Сада  и  
њених  радних  тела  одређује  се  Далибор  Рожић, члан  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, а  за  повереника  зорица  Шијак, в.д. начелника  Градске  управе  
за  културу. 

РЕПУБЈШКА  СРБИЈА  
ЛУТОНОМНА  поклѕинл  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВи  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  ноВог  САДА  //К . ТТАдОНАЧЕЛНИК  
Број  6-3/2023-310-11 
дана:15. децембра  2023. године  
НОвИ  САд  



ВдНАЧЕЛНИЦЕ  
3оја  Ђорђевнћ  

РЕПУБЛКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  nOKPAJHHA ВОЈВОДиНА  
ГРАД  НоВи  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  3А  јјРОПИСЕ  
Број: ХУј-О  12-0 1/2023-765 
13. дедсмбар  2023. године  
НОВИ  САД  

ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОВог  САдА  

ПРЕДМЕТ: Мишњење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Музеја  Града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину  

Градска  управа  за  прописе  размотрилаје  Нацрт  решења  о  давању  сагдасности  
на  Програм  рада  Музеја  Града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину. 

Градска  управа  за  прописе  нема  примедби  на  Надрт  решења. 



ПРЕДЛОГ  

На  осноВу  члана  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  1 1/19) и  члана  28. став  1. алинеја  weha  Одлуке  о  установама  културе  чији  
је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), Скупштина  
Града  Новог  Сада  на_ седници  одржаној 2023. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ПРОГРАМ  РАДА  

МУЗЕЈА  ГРАДА  ноВоГ  САДА, пЕТРОВАРАДИН  ЗА  2024. ГОДIШУ  

1. ДАЈЕ  СЕ  сагласност  на  Програм  рада  Музеја  Града  Новог  Сада, Петроварадин  
за  2024. годиву, којн  је  Управни  одбор  Музеја  Града  Новог  Сада, Петроварадин  
донео  на  хјх  седници  одржаној  12. децембра  2023. године. 

2. Ово  решење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 

РЕПУБЛПКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  НОКРАЈННА  ВОЈВОДШIА  
ГРАД  нОВИ  САД  
СКУпШТИНА  ГРАдА  НОВОГ  САдА  
Број: 
дала: 
НОВИ  САД  

НРЕДСЕДНИЦА  

МЅс  Јелена  Маринkовић  Радомировић  



РЕФЕРАТ  

Правни  осНоВ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Музеја  града  
Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину, садржак  је  у  члапу  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  
Сада  ( Службени  лисТ  Града  Новог  Сада ,  број  11/19) и  члану  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  
установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  ( Службени  лист  Града  Новот  Сада , брбј  
16/22), којима  је  уређено  да, ради  обезбеђивања  зајптите  општег  интереса  у  установама  културе  
чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, Скупштина  Града  Новог  Сада  даје  сагласност  на  годишњи  програм  
рада  ових  устаuова. 

Музеј  града  Новог  Сада, Петроварадин , устаuова  културе  чији  је  оснивач  град  Нови  Сад, 
доставио  је  Градској  управи  за  културу: 

- Програм  рада  Музеја  града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину  и  
- Одлуху  Управног  одбора  Установе  са  ХІХ  седниде  одржаве  12. децембра  2023. годuне. 

Програмом  рада  Музеја  града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годиву  поред  стаЈтних  
поставки  изложби  плавираве  су  бројне  активности : 

1. ИЗЈјОЖБЕ  

САВА  ИПИЋ  - ЛИКОВНИ  хоничл  нОВог  САДА  

Аутор: ЈБнлала  Лазић, историчар  уметности, музејскн  саветник  

Изложбом  ће  бити  обележено  130 година  од  рођења  новосадског  уметника  Саве  Ипића  чија  дела  
су  својом  садржином  уско  везана  за  Нови  Сад, посебно  Алмапјки  крај . Поред  већег  броја  слика  и  
цртежа  који  се  налазе  у  МГНС, на  изложби  ће  бити  представлена  и  дела  из  новосадских  музејских  
и  приватних  колекција  како  би  се  јавности  што  потпуније  представило  стваралштво  једног  од  
најважнијих  ликовних  хроничара  Новог  Сада  у  20. веку. Изложбу  ће  пратити  стручии  каталог  с  
обимним  нлустровалим  материјалом  и  резимеом  на  енглескомјезику . 

Трошкови  изложбе  реализовани  у  2023. години. 

,,МИЛИЋ  Од  МАЧВЕ  - КАРЛОВАЧКЕ  САЊЕ  

Аутор: ЈЂи.гБаНа  Лазић, историчар  уметвости , музејски  саветник  

Изложбом  ће  бити  обележено  90 година  од  рођења  Милича  од  Мачве, једног  од  најзначајвих  
српскнх  сликара  друге  половине  20. века  и  чдаuа  уметничке  групе  Медиала. Тахође, у  2024. 
навршава  се  35 година  од  добијања  поклона  у  виду  легата  Милића  од  Мачве  у  Завичајној  збирци  
Сремски  Карловци . Сва  дела  у  легату  изабрава  су  од  стране  самог  уметника  и  повезује  их  иста  
тематика  - Сремскu Карловци .  Изложбу  ће  пратити  двојезични  каталог  са  илустрацијама  свих  
дела  легата. Реализовање  поставке : април-јув  2024. у  простору  збирке  страuе  уметности . 

У  буџету  Града  Новог  Сада  за  ову  намену  планираuа  су  средства  у  износу  од  300.000,00 динара. 

,,ЛУБОМИР  ВУЈАКЛИЈА  - ВИШЕ  Од  КУСТОСА  

Аутори: ЈБињана  Лазић, историчар  уметности , музејскu саветник  и  
дивна  Гачић, археолог, музејски  саветник  

Реализацијом  изложбе  у  току  2024. било  би  обележено  80 годива  од  рођења  најпег  недавво  
преминулог  колеге  Лубомира  Вујаклије  који  је  остварио  завидну  професионалву  каријеру  и  богат  
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уметнички  опус. На  поставци  би  највећим  делом  била  представлена  његова  диковна  дела  (слике, 
графике, иконе, екслибриси), али  и  сва  документадија  која  ће  публику  подсетити  на  Вујаклијине  
успешне  изложбе  и  музсјске  пројекте . Реализација  нзложбе : средином  2024. годіме  у  Збирци  
странс  уметности . 

Средства  за  ове  намене  планнрана  су  у  износу  од  250.000,00 динара. 

,,КАРЛОВАЧКА  БОГОСЈјОВИЈА  - 230 ГОдИНА  Од  ОСНІјВАІБА  

Аутори: др  Гордана  Петковић, историчар, музејски  саветник  и  
мр  Јоваи  Милаиовић, ректор  Карловачке  богословuје  

Карловачка  богословија  основаnа  је  1794. године  као  једина  школа  те  врсте  и  у  то  време  у  
некадашњој  Карловачкој  митрополији  и  убрзо  је  постала  једна  од  четuри  најуспешније  и  
најпознатије  теолошке  шкоде  у  православном  свету. Током  своје  uсторије  прогпла  је  кроз  
различите  периоде, а  похађали  су  је  многu потоњи  епископи, митрополити  и  патрuјарси  Српске  
православне  цркве. На  изложби  ће  бити  представњен  нсторијат  ове  школе, њени  ректорн, 
професори  и  ученици, уз  помоћ  сачуваних  докумената, фотографија  и  тродимензионалних  
предмета. Изложба  ће  биhе  оргакuзоваnа  у  сарадњи  са  Карловачхом  богословuјом  у  простору  ове  
школске  устаnове, у  октобру  2024. Године. 

Средства  планирана  за  ове  намене  у  буџету  Града  Новог  Сада  износе  710.000,00 динара. 

,,НЕВЕН: ЧИКА  ЈОВИН  лИСт  НЕКАД  11 САД  

Аутори: Маријаnа  Раткелић  и  Соња  Лазић, кустоси  

Поводом  значајног  јубилеја, 120 годнна  од  смрти  Јована  Јоваітовића  Змаја  плаnира  се  изложба  
,,Невен, чкка  Јовин  лuст  некад  и  сад . Изложбу  ће  чинuтн  уводни  део  са  кратком  биографuјом  и  
освртом  на  књижевнu рад  великог  српског  песника; засебаn део  односио  би  се  на  сажет  исторнјат  
књuжарства  и  издавачке  делатности  за  децу  у  Новом  Саду  а  ахценат  изложбе  бнhе  на  Змајевој  
публицистици  за  децу, као  и  њеном  значају  u утицају  на  васпитавање , образовање  и  стасавање  
свих  генерација  на  овим  нашнм  просторима  од  друге  половине  19. столећа  па  све  до  данашњих  
времена, као  и  појавњuвање  први  пут  прuче  у  сликама  односно  стрнпа  као  форме  управо  код  Змаја  
у  његовнм  листовнма  ,,Радован , и  ,,Невен , а  потом  и  у  другим  књижевно- 
уметничким  часопuсима  и  новинама. Посебно  би  био  истакнут  значај  листа  ,,Невен  као  првог  
дечијег  листа  ,,од  корице  до  корице  намењеног  деци  и  на  то  како  у  данашње  модерно  доба  једаn 
,,Новu Невен  проналази  пут  до  младе  чuталачке  публике. Отварање  је  плаиирако  за  апрнл  2024. 
године  у  Спомен-збнрци  Јоваn Јовановић  Змај . 

Средства  за  ове  намене  планирака  су  у  нзносу  од  230.000,00 динара. 

,,МУЗЕЈ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  - 70 ГОДИНА  Од  ОСНИВАЊА  

Аутори: кустоси  Музеја  града  Новог  Сада  

Поводом  значајног  јубилеја-70 годнна  од  осннвања  Музеја  града  Новог  Сада, планира  се  изложба  
посвећена  осннвању  н  нсторијату  Музеја. 

Средства  за  ове  намене  планирана  су  у  износу  од  6.000.000,00 динара. 
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2. МАЈІИФЕСТАјЦИЈЕ  МУЗЕЈА  ГРАДА  НоВог  САДА  

,,КАРЛОВАЧКИ  ВИНОГРАДАРИ  И  ВИНАРИ  

Аутор: Др  Гордаиа  Петковић, историчарка, музејска  саветница  

Изложба  ,,Карловачки  виноградари  и организује  се  традиционално  у  простору  Завичајне  
збирке  у  Сремским  Карловцима, у  оквиру  манифестације  ,,Карловачка  берба  грожђа . Као  и  
претходних  година, на  изложби  ће  бити  представњени  производи  сремскокарловачкнх  винара  и  
виноградара . 

Плаиирана  средства  за  реалпзацију  ове  активности  износе  65.000,00 динара. 

СВЕЧАНО  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ЈУБИЛЕЈА  МУЗЕЈА  ГРАдА  НОВОГ  САдА  

3начајаu јубилеј , 70 година  од  оснивања  Музеја  Града  Новог  Сада, планирамо  да  свечано  
обележимо  у  сали  Скупштине  града  или  у  Титовим  салонима  на  Петроварадинској  тврђави. Том  
приликом  плаиира  се  приказивање  документарног  филма  о  Музеју, као  и  уручивање  захвалница  
пријатењима, дародавцима  и  сарадницима  Музеја. Такође, свечаиост  би  обогатио  и  наступ  хора  
неке  од  новосадских  средњих  школа. 

Плаиирана  средства  за  реализацију  ове  активности  износе  2.300.000,00 динара. 

ДОКУМЕНТАРНИ  ФИЛМ  О  МУЗЕЈУ  ГРАдА  НОВОГ  САдА  

Поводом  поменутог  јубилеја, плалира  се  снимање  документарног  филма  о  првих  70 година  рада  
Музеја  града  Новог  Сада. Филм  би  обухватио  историјат, реконструкције  и  адајпације  музејског  
простора, изложбе, издања, запослене  н  сарадње  са  другим  устаuовама  и  институцујама . 

планирала  средства  за  реализадију  ове  активности  износе  2.000.000,00 динара. 

3. ИЗДАВАЧКА  ДЕЛАТНОСТ  

,,ГОДИШЊАК  МУЗЕЈА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Аутори: Mѕc Весна  Иковнћ, главни  и  одговорни  уредник, др  Горадаuа  Петковић, уредник, 
редакција: дивна  Гачић, ЈЂињана  јјазић, Ивана  Јовановић  Гудурић, др  Слободаu Бјелица, Петар  
Ћурђев  

Часопис  Годишњак  Музеја  града  Новог  Сада  је  установњен  2005 године  као  редовна  годишња  
публикадија  у  којој  се  објавњују  резултати  рада  стручњака  запослених  у  Музеју  града  Новог  Сада. 
Својим  стручним  текстовима  допринос  дају  и  сарадници  запослени  у  другим  институцијама  чијаје  
област  истративања  културuо  наслеђе  Града  Новог  Сада. Годишњак  Музеја  града  Новог  Сада  
садржи  стручне  текстове  из  свих  области  које  се  у  Музеју  проучавају  (археологија, историја  
уметности, етнологија, конзервација  и  рестаурација , музејска  педагогија). У  сваком  броју  
публикују  се  чланци  о  изложбеној  и  издавачкој  делатности  Музеја  и  музејских  стручњака  у  
претходuој  годинu, као  и  прикази  значајних  изложби, маuифестација  и  конференција  одржаних  у  
Музеју  града  Новог  Сада. 

Плаuнрана  средства  за  реализацију  ове  активuости  износе  530.000,00 динара. 

з  



4. ЗАШТИТА  КУЛТУРНОГ  НАСЛЕЂА  

За  заштиту  културног  наслсђа  планирана  су  средства  за: 
- материјал  за  конзервацију  музејскнх  предмста  у  износу  од  200.000,00 динара; 
- откуп  музејских  прсдмета  у  износу  од  2.000.000,00 динара; 
- ревитализацију  официие  старе  алотеке  у  износу  од  360.000,00 динара; 
- ревитализацију  фијакера  у  износу  од  600.000,00 динара. 

5. РЕДОВНА  ДЕЛАТНОСТ  

За  редовну  делатност  Музеја  града  Новог  Сада  плаnираnа  су  средства  у  износу  од  12.786.961,00 
дннара. 

ТЕКУЂЕ  ПОПРАВКЕ  И  ОДРЖАВАЊЕ  

Средства  из  буџета  Града  за  ове  намене  ллапираиа  су  у  износу  од  11.764.000,00 динара. 
3а  текуће  поправке  и  одржавање  зграда  и  објеката, плаиирана  су  средства  за  електричне  

радове, радове  на  водоводу  и  каналuзацији, молерске, столарске  u остале  радове, те  матсријале  за  
текуће  поправке  и  одржавање  зграда  и  објеката  у  uзпосу  од  9.236.000,00 динара. 3а  текуће  
поправке  и  одржавале  опреме, нланирала  су  средства  у  износу  од  2.528.000,00 дuнара. 

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

1. Администратнвна  опрсма  

Средства  за  опрему  планирана  су  за  набавку  административне  опреме  и  то  за  набавку  
рачунарске  опреме  (рачунари, монитори , штампачи, скенери), канцеларијског  намештаја  (металие  
полице, металне  полице  за  књиге  у  библиотеци , калцеларијски  плахари, радни  столови  и  столице, 
теписи, тепих  стазе, итисои), опрема  за  дома!инство  (вентилатори, климе, грејна  тела), и  то  у  
укупном  износу  од  2.050.400,00 динара. 

3. Лабораторијска  опрема  

Од  лабораторијске  опреме  у  2024. години  планирана  је  набавка  (лабораторијске  лампе  и  
стречер-рални  слепи  рамови), у  укупном  износу  од  579.600,00 динара. 

4. Опрема  за  културу  

У  2024. годинн, набавиће  се  одговарајуће  (галеријске  шuне-носачи  за  слнке, штафелаји , 
стаклене  изложбене  витрине) у  нзносу  од  2.192.000,00 динара. 

5. Опрема  за  јавну  безбедност  

У  2024. годннн, допуннће  се  постојећа  оттрема  за  јавну  безбедuост: видео  ндзор  u nn 
аnарати, у  износу  од  1.080.000,00 динара. 
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НЕМАТЕРИЈАЈІНА  имоВинА  

У  2024. години  вршиhе  се  набавка  лиценце  за  рачуварске  и  автивирус  програме  у  укупиом  
износу  од  140.000,00 динара . 

За  накнаде  за  рад  председника  и  чланова  Управног  и  На,цзорног  одбора  планирана  су  
средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  458.600,92 динара. 

У  наведсном  програму  планирани  су  укупни  приходи  Музеја  града  Новог  Сада, 
Петроварадин  за  2024. годину  у  износу  од  154.247.566,30 динара, од  чегаје  из: 

і. Општи  приходи  и  примања  буџета Њвор  финансирања  01 140.038.031,30 

2. Сонствени  приходи Извор  финансирања  04 14.209.535,00 

УКУІIНО. 154.247.566,30 

који  ће  сс  користити  за  покриће  следећих  расхода: 

1. Општи  приходи  и  примања  буџета  - Извор  финансирања  01 
плаиирани  расходи  распоређени  ва  трећем  нивоу  економске  класификацијс : 

41 1 - Hлате, додаци  и  накнаде  залослених  (зараде) 45.990.609,8 1 
412 Социјални  доприноси  на  терет  послодавца  6.968.007,53 
413 - Наквадс  у  натури  1.217.407,16 
414 - Социјална  давања  заnослсним  2.278.801,70 
415 - Накнаде  трошкова  за  залослене  1.518.649,10 
416 - Награде  запосленима  и  остали  посебии  расходи  741.965,00 
42 1 - Сталии  тропіпови  34.881.350,00 
422 - Трогпкови  путовања  300.000,00 
423 - Услуге  по  уговору  12.339.241,00 
424 - Специјализованс  услуге  10.736.000,00 
425 - Текуће  поправке  и  одржавање  11.764.000,00 
426 - Материјал  5.260.000,00 
512 - Мапіине  и  опрема  5.902.000,00 
515 - Нематеријална  имовива  140.000,00 

УКУПНО: 140.038.031,30 

Укупни  расходu Музеја  града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину  су  плавuрани  у  
истом  износу  као  приходи. 

Имајући  у  виду  наведено , предлажемо  да  Скупштина  Града  Новог  Сада  довесе  Решење  о  
давању  сагласностu на  Програм  рада  Музеја  Града  Новог  Сада, Петроварадин  за  2024. годину, у  
предложеном  тексту. 
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Наоснову  члвиа  18. алинејалет  Оддуке  о  установама  ултуре  чијије  
оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службеаи  дист  Града  Новог  Сада , бр  16/22) и  чдана  
29 Статута  Музеја  Града  Новог  Сада,  Петроварадин , број  О  1-25 8 од  13 5 2022 
године, на  предлог  лица  овдаптhеног  за  заступање  Управни  одбор  на  ХјХ  
ссднкци  одржаној  12 децембра  2023 године,  доноси  

одл -у -ку  

ј. Усваја  се  Прогрм  рада  Музеја  јграда  Нов-ог  Сада, Пстроварадин  за 2024. 
гбдиІу, у  тексту  којије  саставни  -дрове  одлуке. 

JL Програм -рада -Музеја  Града  Ново -Саја, Петрбварадин  за  2024. Тодив  
доставити  Скупнпиаи  Града  Новог  Сада, ради  давања  сагласности  

Председник  Удравног - одбора  

Ојва  Медан  
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І. О  УСТАНОВИ  

1. Основни  подаци  о  установи  

Назив  установе  МУЗЕЈ  ГРАДА  НоВог  САДА  

Адреса  седишта  установе  ПЕТРОВАРАДИН , ТВРЂАВА  4 

Лдреса  програмских  и  других  
простора  (у  случају  да  није  иста  
као  адреса  седишта  установа) 

-збирка  стране  уметности, дувавска  29, Нови  Сад  
-Спомен  збирка  Јован  Јоваuовић  3мај , Ј. Ј. 3маја  1, 
Сремска  Каменица  
-3авичајна  збирка  Сремски  Карловци , Патријарха  
Рајачића  16, Сремски  Карловци  
-Једноставна  касарна, Петроварадин , Тврђава  6-7 

Година  оснивања  1954. 

Матични  број  08080950 

Порески  идентификациони  број  
- ПИБ  

100450673 

Основна  делатност  установе  9102-делатност  музеја, галерија  и  збирки  

Контакттелефон  021 6433 145 

Електронска  пошта  - кмејл  
адреса  

muzejgrada.nѕ®gmaі l.coіn 

www.muѕeumnѕ.rѕ  Лдреса  интернет  страuе  
установе  

Број  стално  запослених  42 

Име  и  презнме  одговорног  лица  Јслена  Савић, лице  овлашћено  за  заступање  

Број  текућег  рачуна  840-49664-3 1 

Лого  

2. Кратак  опис  установс  

Музеј  Града  Новог  Сада  је  музеј  комплексног  типа  који  у  свом  саставу  uма  археолошке , 
етнолошке, историјско -уметничке  и  историјске  збирке. Током  више  од  65 година  



постојања  прикуплено  је  око  70.000 предмета  са  подручја  Новог  Сада  и  околине. 
Предмети  су  прикуџњени  пу-гем  поклона, откупа  и  археолошких  истраживања, а  велики  
део  приспео  је  у  Музеј  у  оквиру  легата  појединаца  и  организација  с  подручја  Новог  Сада. 
Осим  богатог  фонда  оригиналних  предмета, Музеј  поседује  опсежну  фото-документацију , 
библиотеку, 4 конзерваторске  радионице, фото-лабораторију  и  педагошку  службу . 
Установа  има  развијену  издавачку  делатност, а  у  оквиру  ње  посебно  се  нстиче  часопис  
,,Годишњак  Музеја  Града  Новог  Сада . Музеј  се  јавности  представња  сталним  поставкама  
у  четири  музејска  објекта, повременим  изложбама, предавањима, гІромоцијама , 
радионицама  и  другим  активностима . 
Мисија: Музеј  Града  Новог  Сада  је  посвећен  прикупњању , заштити, презентацији  и  
ннтерпретацији  локалних  идентитета, културе  и  нсторије  Новог  Сада  н  подручја  која  му  
гравитирају . Своје  програме  осмишњава  и  реализује  у  складу  са  принципима  одрживог  
управлања  културннм  наслеђем  н  на  добробит  најшнрејавностн . 
Визија: Наша  визија  је  да  будемо  модерна  инстнтуција  која  је  препозната  као  место  
аутентичног  доживњаја  локалне  културе  н  промоције  вредностн  исторнјског  и  савременог  
наслеђа  Града  Новог  Сада. 
Кроз  своју  делатност  и  програме  Музеј  Града  Новог  Сада  тежн  да  промовише : 
- професноналност , етнчлост, едукативност  и  uнтерактивност  у  набавцн, интерпретацuјu н  
комуникацији  покретног  културног  наслеђа; 
- отвореност , доступност  и  сарадњу  са  н  према  заједннци, локаллој  н  стручној ; 
- креативност  и  uновативност  у  презентацији  и  интерпретацнјн  културног  наслеђа  Новог  
Сада, као  основе  за  боње  разумевање  прошлости , садалјњости  и  креuрања  боње  
будућности ; 
- интеркултурнн  днјалог  и  културну  разнолнкост . 

З. Историјат  установе  

Музеј  Града  Новог  Сада  је  формиран  одлуком  Народног  одбора  Града  Новог  Сада  22. 
октобра  1954. године. Почетак  рада  Музеја  бно  је  усмерен, uскњучuво, на  прнкупњање  
предмета, њихово  инвентарисање  и  сређнвање, стварање  фототеке  и  окупњање  сарадника. 
Формирана  су  одењења, конзерваторке  лабараторије , фото  лабараторнја , служба  за  
педагопјкн  рад  и  бuблиотека. Године  1956. године, под  унраву  Музеја  Града  Новог  Сада  
доспео  је  Змајев  музеј  у  Сремској  Каменици, 1963. године  Градски  музеј  у  Сремскнм  
Карловцима, 1964. годнне  део  Подземних  војнuх  галерија  на  Петроварадннској  тврђави, а  
1968. и  36нрка  стране  уметности . У  овом  перuоду  формирани  су  и  првu вреднн  легатн  н  
заоставштнне  истакнутuх  лнчности  и  дародаваца  чиме  се  фонд  Музеј  знатно  обогатио . 
Археолозн  Музеја  били  су  укњучени  у  капитална  археолошка  uстраживања  чиме  су  
континунрако  развијене  и  археолошке  збнрке. Важан  сегмент  рада  био  је  усмеран  на  
сарадњу  са  новосадскнм  уметнuцима, паје  тако  36ирка  савремене  уметностн  1979. годнне  
прерасла  у  посебно  одењење  - Завнчајну  галерију . У  претходним  деценнјама  Музеј  је  
посвећивао  посебну  пажњу  излагању  гтредмета  из  својuх  фондова. Поред  сталних  
поставкн  музејских  експоната, јавност  је  имала  прилнку  да  у  четири  музејска  изложбена  
nростора  испрати  преко  400 тематскнх  изложбu са  садржајима  koju cy обрађнвалu 
различuте  аспекте  локалног  културног  наслеђа. Поред  тога, захвалујући  сарадњн  са  
културним  ннституцијама , уметницима  и  колекцнонар uма  из  земње  и  нностранства, Музеј  
је  бuо  дома1іин  за  преко  160 гостујућих  нзложбн. Од  nочетак  седме  деценнје  20. века  до  
даuас  Музеј  је  објавио  преко  300 публикацнја , које  већuном  чине  изложбени  каталози , 
водичи, монографије  и  посебна  издања. 



4. Организациона  структура  

Оргаии  Музеја  су: 
диреіпор  
Управни  одбор  
Надзорни  одбор  
Стручни  савет  

Организационе  јединице  Музеја : 

Служба  за  іиузеолоіпке  послове: 
- 0делење  за  археологију  (музејски  саветник), 
-Оделењс  за  историју  (кустос), 
-Оделењс  за  културну  историју  (музејски  савстник, випји  кустос), у  оквиру  кога  се  налазе: 

- 36ирка  стране  уметности  у  Новом  Саду  и  
- Спомен  збирка  ,,Јован  Јовановић-3мај  у  Сремској  Камсници, 

-Оделење  за  етнологију  (музејски  савстник), 
-Оделење  завичајне  галерије  (музејски  саветник), 
-Завичајну  збирку  у  Сремским  Карловцима  (музејски  саветник), 
-Оделење  за  документацију  и  библиотека  (документариста ,књижничар , фотограф), 
-Просветно-педагошку  службу  (музејски  педагог, водич), 
-Конзерваторско -рестаураторску  службу  (виши  конзерватор -рестауратор , конзерватор - 
рестауратор ), и  
-Оделење  за  фармацију  и  здравствену  културу  (виши  кустос). 

Служба  за  општс  и  заједничке  послове: 

-Секретар  
-Технички  секретар, 
-Радник  обезбеђења  без  оружја!чувар, 
-Чистачица, 
-Возач  возила  б  категорије , 
-Службеник  за  послове  запјтите ,безбедности  и  здравња  на  раду. 

Служба  за  скономско  -финансијске  пословс: 

-Руководилац  финансијско -рачуноводствених  послова, 
-Самостални  финансијско  -рачуноводствени  сарадник, 
-Продавац . 

5. Цил  протрама  рада  

Цињ  гірограма  рада  Музеја  Града  Новог  Сада  за  2024. годинује  
- стварање  услова  за  стручно  и  безбедно  чување, обраду  и  гтрезентацију  покрстног  
културног  наслеђа  које  се  налази  у  Фонду  Музеја, као  и  његово  дање  систематско  
допуњавање ; 
- наставак  сарадњс  са  споњним  арадницима  и  партнерима  ради  улознавања  
новосадске  публике  са  вредним  умегнтчким  предметима  и  артсфактима  из  других  
институција  и  колекција; : 
- презентовање  локланог  културног  наслеђа  на  савремен  и  интерактиваu начин. 



11. ПЛАНИРАНИ  ТРОШКОВИ  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1. ПЛАНИРАНИ  РЕДОВНИ  ТРОШКОВИ  ЗА. ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1.1. Планиране  плате  запослених  
У  складу  са  важећом  систсматизацијом  из  средстава  буџета  Града  Новог  Сада  укулно  се  
финавсирају  плате  за  42 запослена . 
Укупна  средства  за  плате  са  припадајућим  порезом  и  доприносима  52.958.617,34 
(Извор  финансирања  0 1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

1.2. Планиране  остале  накнаде  запосленима  

Средства  за  јубиларне  награде, према  кадровској  евиденцији, планирана  су  за  2 запослена  
и  то  једаu запослени  за  20 година  и  једаu запослени  за  30 година  проведених  у  радном  
односу. 
Укуnна  средства  зајубиларне  награде  586.644,08 динара. 
(Извор  финансирања  О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Средства  за  превоз  запослених  на  посао  и  са  посла  планирана  су  за  42 запослена, од  којих  
13 запослених  прима  маркнцу  за  превоз, а  29 залослених  прима  готовину  за  превоз  на  
посао  и  са  посла. 
Укуnна  средства  за  превоз  зајіослених  на  посао  и  са  посла  (маркице) 1.064.835, 16 динара. 
Укуnна  средства  за  превоз  запослених  на  посао  и  са  посла  (тотовнна) 1.518.649,10 динара. 
(Извор  финансирања  01-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Средства  за  поклоне  деци  залослених  до  15 година  старости  плаuирана  су  за  14 деце. 
Укуnна  средства  за  поклоне  деци  заnосленuх  152.572,00 динара. 
(Извор  финаисирања  01-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Средства  за  отпремнине  планираuа  су  за  2 запослена  који  у  2024. години  стичу  услов  за  
одлазак  у  пензију. 
Укуnна  средства  за  отпремнине  приликом  одласка  у  пензију  978.801,70 динара. 
(Извор  финансирања  01-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Од  осталих  накнада  запосленим  планирана  су  и  средства  за  помоћ  у  случају  смрти  
запосленог  или  члана  породице  400.000,00 динара  и  помоћ  у  медицинском  лечењу  
запосленог  unu чланова  уже  породице  и  друге  помоћи  запосленом  900.000,00 динара. 
(Извор  финансирања  01-Општи  приходи  и  прuмања  буџста) 

1.3. Планирани  стални  трошкови  
Средства  за  сталне  трошкове  планирана  су  за  платни  промет  и  баuкарске  услуге; 
енергетске  услуге  (трошкови  електрнчне  енергије  и  централно  грејање), комуналне  услуге  
(тромковu водовода  и  канализације , чнстоћа, дератизација, днмњичарина, услуге  
чишћења  и  трошкови  обезбеђења  пословног  простора), услуге  комуникацнја  (трошковu 
телефона  и  телефакса, интернета, мобилиих  телефона  и  поштарина), трошкови  осигурања  
(оснгурање  зграда  и  остале  дугорочне  имовинс, осигурање  возила, осигурање  затјослених  
и  остало  осигурање- осигурање  позајмЈЂених  музејских  предмета  за  uзложбе, осигурање  



гостујућих  изложби  и  помоћ  на  путу  за  службсна  возила) и  остали  непоменути  трошкови  
(накнада  за  одводњавање ). 
Укупна  средства  за  сталне  трошкове  34.881.350,00 динара. 
(Њвор  финалсирања  О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

1.4. Планиране  накнаде  за  управни  и  надзорни  одбор  
Средства  за  накнаде  за  улравни  и  надзорни  одбор  планирана  су  укупно  за  5 именованих  
лица. Управни  одбор  броји  председника  и  четири  члана, од  којих  су  два  члаиа  из  реда  
запослеких , а  надзорни  одбор  броји  председника  и  два  члана, од  којих  је  један  члан  из  
реда  залослених . Чланове  улравног  и  надзорног  одбора  именује  Скупштина  Града  Новог  
Сада. 
Укупна  средства  за  накнаде  за  рад  члановима  управног  н  надзорног  одбора  из  реда  
запослених  155.320,92 динара. 
Укуnна  средства  за  накнаде  за  рад  члановима  управног  и  надзорног  одбора  ван  радног  
односа  у  Музеју  града  Новог  Сада  303.280,00 динара. 
(Извор  фннансирања  01-Општи  приходи  u примања  буџета) 

2. плАн  ТЕКУЋЕГ  ОДРЖАВАЊА  ОБЈЕКАТА  И  ОПРЕМЕ  

Музеј  Града  Новог  Сада, у  свом  саставу, осим  централне  зграде  на  горњем  платоу  
Петроварадинске  тврђаве, нма  још  четирu дејіанданса: збирку  стране  уметности  у  
дунавској  29, Нови  Сад, Завнчајну  збирку  (nалата  Илнон) у  Сремскнм  Карловцима, 
Спомен  збuрку  Јована  Јоваuовића  змаја  у  Сремској  Каменuци  и  Једноставну  касарну  на  
Петроварадинској  тврђавн. 
Сви  објекти  Музеја  су  дотрајалн , захтевају  санацију  и  nермаuентно  одржавање  и  стога  се  
сваке  годнне  планирају  средства  за  текуће  nоправке  и  одржавање  како  би  се  објекти  
сачувалп  од  девастације . За  текуће  поправке  и  одржавање  зграда  и  објеката, плаnuрана  су  
средства  за  електричарске  радове, радове  на  водоводу  н  каналпзацијн , молерске, столарске  
радове  и  остале  услуге  и  матернјали  за  текуће  поnравке  и  одржавање  зграда  и  објеката. 
Укуnна  средства  за  текуће  поправке  н  одржавање  зграда  и  објеката  9.236.000,00 дннара. 
(Извор  финансирања  01-Општн  приходи  и  nрпмања  буџета) 

Такође, nрема  законским  прописима  плаuираuа  су  средства  за  редовно  текуће  одржавање, 
сервисирање  и  поправку  опреме, од  чега  је  плаuнрано  одржавање  опреме  за  саобраћај , 
рачунарске  опреме, опреме  за  комуuикацију, за  домаћинство , мултuмедијалне  опреме, 
комунuкацuјске  мрежне  опреме  и  оnреме  за  безбедност . 
Укуnна  средства  за  текуће  поправке  u одржавање  опреме  2.528.000,00 дuнара. 
(Извор  финансирања  01-Општи  приходu и  примања  буџета) 

З. ПЛАНіГРАНЕ  ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

Средства  за  опрему  планирана  су  за  набавку  адмuнистративне  опреме  u то  за  набавку  
рачунарске  оnреме  (јачунарн , мониторн , штампачи , скенери), каuцеларијског  намештаја  
(металне  полuце, металне  полице  за  књиге  у  библиотеци , канцеларијски  плакари, радни  
столви  и  столице, теписи, тепнх  стазе, нтисон),0према  за  домаћинство  (вентилатори , 
клнме, грејна  тела). 
Укупна  средства  за  администратнвну  оnрему  2.050.400,00 динара. 



(Извор  финансираиа  О1-Општи  приходи  и  лримања  буџета) 

Набавка  лабораторијске  опреме  (вакум  сто  ниског  притиска). 
Укупна  средства  за  лабораторијску  опрему  579.600,00 динара. 
(Извор  финансирања  О1-Општи  приходи  и  примања  будета) 

Набавка  опреме  за  културу  (галеријске  шине-носачи  за  слике, штафелаји , стаклене  
изложбене  витрине). 
Укулна  средства  за  опрему  за  културу  2.192.000,00 динара. 
(Извор  финаисирања  О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Набавка  опреме  зајавну  безбедност  (видео  надзор) 
Укупна  средства  за  опрему  зајавну  безбедност  1.080.000,00 динара. 
(Извор  финансирања  01-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Укупно  планирала  опрема: 5.902.000,00 динара. 

Набавка  нематсријалне  имовине  (лиценце  за  рачунарске  и  антивирус  програме). 
Укуnна  средства  за  нематеријалну  имовину  140.000,00 динара. 
(Извор  финансирања  01-Општи  приходи  и  примања  буџета) 



4. подАци  о  УКУHНО  ПЛАНИРАНИМ  СРЕДСТВИМА  УСТАНОВЕ  

4.1. ПЛАНИРАНИ  пРиходи  

i. Општи  приходи  и  примања  буuета Извор  финансирања  01 140.038.031,30 

2. Сопствени  приходи Извор  финалсирања  04 14.209.535,00 

УКУHНО: 154.247.566,30 

4.2. ГLЈІАІШРАНІ4 РАСХОДИ  

i. Опмти  приходи  и  примања  буџета Извор  финансирања  01 140.038.ОЗ  i,зо  

2. Сопствени  приходu Извор  финансирања  04 14.209.535,00 

УКУПНО: 154.247.566,30 

11. пллнилни  пРОгрАми  И  лктивности  УСТАНОВЕ  

1. ИЗЈІОЖБА  САВА  ИПИЋ  - ЈІИКОВНИ  ХРОНИЧАР  нОВОг  САДА  

Укупна  врсдност  програма : трошкови  изложбе  реализованu у  2023. годинu 

(Извор  финансuрања: 01-Општи  приходи  и  прuмања  буџета) 

Опис  програма: Изложбом  ће  бити  обележено  130 годuна  од  рођења  новосадског  
уметника  Саве  Ипића  чија  дела  су  својом  садржином  уско  везана  за  Нови  Сад, посебно  
Алмашки  крај . Поред  већег  броја  слика  u цртежа  који  се  налазе  у  МгНС, на  uзложби  ће  
бити  представњена  и  дела  из  новосадских  музејскuх  и  приватних  колекција  како  бu се  
јавности  што  потпуније  представило  стваралштво  једног  од  најважнијих  ликовнuх  
хронuчара  Новог  Сада  у  20. веку, Изложбу  ће  пратити  стручuи  каталог  с  обимним  
нлустрованнм  матерuјалом  и  резимеом  на  енглеском  језику. 

Аутор: ЈБил.ана  Лазић, историчар  уметности, музејски  саветнuк  

Цињ  nporpaіua u очекивани  резултати : Изложбом  би  био  обележен  дан  града  1. 
фебурара  2024. Први  пут  и  на  једном  месту  бнће  сакупњена  и  каталогuзована  лuковна  
дела  Саве  Ипића  која  uucy доволно  позната  доматіој  публици. На  реалнзадuји  изложбе  
Музеј  ће  сарађивати  са  другим  музејскuм  uнституцијама , удружењима  н  лриватнuм  
лuцима. Цињ  програма  је  и  промовисање  локалне  баштнне  (ликовне  уметности , 
архитектуре , историје) кроз  ликовни  медиј . 

Цињнс  групс: Цилне  групе  су  домаћа  и  страна  публuка  свих  узраста. 



Партнерства  и  сарадње: Удружење  ,,Алмашки Галерија  Матице  српске, приватни  
колекционари  

2. ИЗЛОЖБА  ,,милиЋ  Од  МАЧВЕ  - КАРЈјОВАЧКЕ  САЊЕ  

Укупна  вредност  програма: 300.000,00 динара  

(Извор  финансирања : О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  програма : Изложбом  ће  бити  обележено  90 година  од  рођења  Милича  од  Мачве, 

једног  од  најзначајних  српских  сликара  друге  половине  20. века  и  члана  уметничке  груле  
Медиала. Такође, у  2024. навршава  се  35 година  од  добијања  поклона  у  виду  легата  
Милића  од  Мачве  у  Завичајној  збирци  Сремски  Карловци . Сва  дела  у  легату  изабрана  су  
од  страле  самог  уметника  и  повезује  их  иста  тематика  - Сремски  Карловци. Изложбу  ће  
пратити  двојезични  каталог  са  илустрацијама  свих  дела  легата. Реализовање  поставке: 

април-јун  2024. у  простору  Збирке  стране  уметности . 

Аутор: ЈЂињана  Лазић, историчар  уметности, музејски  саветник  

Цил  нрограма  и  очекивани  резујітати: Цињ  програма  је  обележавање  каведених  
јубилеја  и  представњање  легата  Милића  од  Мачве  изван  простора  у  Сремским  
Карловцима, где  је  похрањен  више  од  три  деценије . Такође, реализацијом  поставке  Музеј  
би  наставио  серију  изложбенuх  пројеката  којима  су  публици  представњана  ликовна  дела  
најзначајнијих  српских  уметника  друге  половине  20. века. 

Цињне  групе: Цињне  групе  су  домаћа  и  страва  публика  свих  узраста. 

Партнерства  и  сарадње:  Самостално  без  партнерства  

З. ИЗЛОЖБА  ,,ЈБУБОМИР  ВУЈАКЛИЈА  - ВИШЕ  Од  КУСТОСА  

Укупна  вредност  програма: 250.000,00 динара  

(Извор  финансирања : 01-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  програма: Реализацијом  изложбе  у  току  2024. било  би  обележено  80 година  од  
рођења  нашег  недавно  преминулог  колеге  ЈЂубомира  Вујаклије  који  је  остварио  завидну  
професионалну  каријеру  и  богат  уметнички  опус. На  поставци  би  највећим  делом  била  
представњена  његова  ликовна  дела  (слике, графике, иконе, екслибриси ), али  и  сва  
документација  која  ће  публику  подсетити  на  Вујаклијине  успешне  изложбе  и  музејске  
пројекте . Реализација  изложбе : средином  2024.  године  у  36ирци  стране  уметности . 

Аутор(и): ЈЂињана  Лазић, историчар  уметности, музејски  саветник  и  
дивна  Гачић, археолог, музејски  саветник  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати: Главни  цињ  пројекта  је  представњање  
заоставштине  једног  од  најбоњих  српских  кустоса  у  20. веку  чије  је  знање, првенствено  о  
примењеној  уметности , до  данас  непревазиђено  међу  домаћим  музеалцима . Била  би  то  и  
прва  изложба  коју  Музеј  приређује  једном  од  својих  запослених . 



Цињнс  групе: најшири  круг  публике, запослени  у  установама  заштите  

Партнсрства  и  сарадње : породица  ЈБ. Вујаклије , приватни  колекциовари  н  лица. 

4. ИЗЛОЖБА  ,,КАРЛОВАЧКА  БОГОСЛОВИЈА  - 230 ГОДИНА  Од  
ОСНИВАЊА  

Укупна  вредност  програма : 710000,00 динара  

(Извор  финансирања: О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  програма : Карловаtжа  богословија  основана  је  1794. године  као  једина  школа  те  
врсте  и  у  то  време  у  некадашњој  Карловачкој  митрополији  и  убрзо  је  постала  једна  од  
четири  најуспешније  и  најпознатије  теолошке  школе  у  православном  свету. Током  своје  
историје  прошла  је  кроз  различите  периоде, а  похађали  су  је  многи  потоњи  епископи, 
митропозгити  и  патријарси  Српске  православне  цркве. На  издожби  ће  бити  представзњен  
историјат  ове  школе, њени  ректори, професори  и  ученици, уз  помоћ  сачуваних  
докумената, фотографија  и  тродимензионалних  предмета. Изложба  he биће  организована  
у  сарадњи  са  Карловачком  богословијом  у  простору  ове  школске  устаuове, у  октобру  
2024. године. 

Аутор: др  Гордана  Петковић, нсторичар , музејски  саветник  и  
мр  Јован  Милановић, ректор  Карловачке  богословије  

Цињ  програма  и  очскивани  рсзултати : представњањс  историјата  знамените  образовне  
установе , од  оснивања  до  данашњих  дана, из  које  су  потекли  бројнн  угледни  црквени  
великодостојници , научни  и  културнн  посленици . 
Велика  заинтересованост  публике  и  медија  велика  посећсност  изложбе  и  значајна  
медијска  пажња. 

Цињнс  групс: деца  н  млади  школског  узраста  (основна  и  средња  школа), студентн , шира  
и  стручна  јавност. 

Партнсрства  и  сарадње : Карловачка  богословија  Св. Арсенија  Сремца, Архив  САНУ  у  
Сремскнм  Карловцнма, Епархија  сремска  и  Епархија  бачка, Архив  Војводине, Архив  
града  Новог  Сада, Архнв  Југославије . 

5. ИЗЛОЖБА  ,,НЕВЕН; ЧHКА  ЈОВШІ  ЛИСТ  НЕКАД  И  

Уісупна  вредност  програма : 230.000,00 динара  

(Извор  финансирања : О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  лрограма : Поводом  значајног  јубнлеја, 120 година  од  смрти  Јована  Јоваuовића  
Змаја  планuра  се  нзложба  ,,Невен, чнка  Јовин  лист  некад  и  сад . Изложбу  ће  чинити  
уводни  део  са  кратком  биографијом  и  освртом  на  књижевни  ра,ц  великог  српског  пссника; 
засебан  део  односuо  би  се  на  сажет  uсторијат  књижарства  и  издавачке  дедатности  за  децу  



у  Новом  Саду  а  акценат  изложбе  биће  на  3мајевој  публицистици  за  децу, као  и  њеном  
значају  и  утицају  на  васпитавање , образовање  и  стасавање  свих  генерадија  на  овим  нашим  
лросторима  од  друге  половине  19. столећа  па  све  до  данашњих  времена, као  и  
појавњивање  први  пут  приче  у  сликама  односно  стрипа  као  форме  улраво  код  Змаја  у  
његоВим  листовима  ,,Радован ,  ,,Предневенче  и  ,,Невен , а  потом  и  у  другим  књижевно-

уметничким  часописима  и  новинама. Посебно  би  био  истакнут  значај  листа  ,,Невен  као  
првог  дечијег  листа  ,,од  корице  до  корице  намењеног  деци  и  на  то  како  у  данашње  
модерно  доба  један  ,,Нови  Невен  проналази  пут  до  младе  читалаче  публике. Отварање  
је  планирано  за  алрил  2024. године  у  Спомен-збирци  Јован  Јовановић  3мај . 

Аутор(и): Маријала  Раткелић  и  Соња  Лазић, кустоси  

Цињ  програма  и  очекивани  рсзултати ; Цијв  изложбе  је  упознавање  посетиоца  и  шире  
друштвене  јавности  са  огромним  значајем  3маја  као  публицисте  и  идејног  покретача  
новина  и  часописа, посебно  значај  покретања  првих, нравих  дечијих  новина, чувеног  
листа  ,,Невен . 
Цињне  групс: домаћа  и  страиа  публика  свих  узраста. 
Партнсрства  и  сарадње : председница  Учитењског  друпітва  Војводине  Вера  Стојјлић  
Гаілпаровски  и  главна  уредница  ,,Новот  Невена  Јелена  допић. 

б. ИЗЛОЖБА  ,,МУЗЕЈ  ГРАДА  НоВог  слдл  - 70 годiшл  од  
ОСНИВАЊА  

Укупна  вредност  програма: 6.000.000,00 динара  

(Извор  финаисирања ; 0 1-Општи  приходи  и  примања  булета) 

Опис  програма : Поводом  значајног  јубилеја-70 година  од  оснивања  Музеја  града  Новог  
Сада, планира  се  изложба  посвећена  оснивању  и  историјату  Музеја. 

Аутор(и): кустоси  Музеја  града  Новог  Сада  

Цињ  програма  и  очекивани  рсзултати : Цињ  изложбе  је  упознавање  посетиоца  и  шире  
друштвенејавности  са  огромним  значајем  рада  и  културног  утицаја  Музеја. 

Цињне  групе: домаћа  и  страuа  пубдика  свих  узраста, стручнајавност , медији . 

Партнсрства  и  сарадње: самостално  без  партнерства  

7. МАНИФЕСТАЦиЈА  ,,КАРЛОВАЧКИ  ВИНОГРАДАРИ  И  ВИНАРИ  

Укупна  вредност  програма : 65.000,00 динара  

(Извор  финансирања : 01-Општи  приходи  и  примања  буцета) 

Опис  програма: изложба  Карловачки  виноградари  и  винари, оргализује  се  традиционално  
у  простору  завичајне  збирке  у  Сремским  Карловцима, у  оквиру  маuифестације  



,,Карловачка  берба  грожђа . Као  и  преnодНих  година,  на  изложби  ће  бити  представњени  
производи  сремскокарловачких  винара  и  виноградара . 

Аутор(и): др  Гордаиа  Петковић, историчар, музејски  саветник  

Цињ  програма  и  очскиваии  резултати : укњучивање  Музеја  у  локалну  манифестацију  
,,Карловачка  берба  грожђа  и  наставак  сарадње  с  локалним  тіредузетницима  из  ове  
области; омогућавање  музејској  публици  да  на  једном  месту  стекне  увид  у  обим  и  
разноврсност  културе  вина  и  грожђа  у  Сремскнм  Карловцима,  како  у  прошлости, тако  и  у  
данаијњем  времену. 

Цињне  групс: ширајавност , локална  публика. 

Партнерства  и  сарадње: традиционални  сарадници  су  карловачки  винари  и  виноградари , 
Општина  Сремски  Карловци  

8. СВЕЧАНО  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ЈУБИЛЕЈА  МУЗЕЈА  ГРАДА  нОВОг  
САдА  

Укупна  вредност  програма : 2.300.000,00 динара  

(Извор  финансирања: О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

3начајан  јубилеј , 70 година  од  оснивања  Музеја  Града  Новог  Сада, планирамо  да  свечаио  
обележимо  у  сали  Скупштине  града  или  у  Титовим  салонима  на  Петроварадиі -тској  
тврђави. Том  приликом  планира  се  приказивање  документарног  филма  о  Музеју, као  и  
уручивање  захвалница  пријатењима , дародавцима  и  сарадницима  Музеја. Такође, 
свечаuост  би  обогатио  и  настуn хора  неке  од  uовосадских  средњих  школа. 

9. ДОКУМЕНТАРНИ  ФИЛМ  О  МУЗЕЈУ  ГРАДА  НоВОг  САдА  

Укупна  врсдност  програма : 2.000.000,00 динара  

(Извор  финаnсирања: О1-Општи  приходи  и  пркмања  буџета) 

Поводом  тіоменутог  јубилеја, планира  се  снимање  документарног  филма  о  првих  70 
година  рада  Музеја  града  Новог  Сада. Филм  би  обухватио  историјат, реконструкције  и  
адаптације  музејског  простора, uзложбе, издања, залослеие  и  сарадње  са  другим  
установама  и  институцујама . 

10. ИЗДАВАЧКА  ДЕЛАТНОСТ  ,,ГОДИШЊАК  МУЗЕЈА  ГРАДА  
НОВОГ  САДА  

Укупна  вредност  програма : 530.000,00 динара  

(Извор  финансирања : 01-Општи  приходи  и  примања  буг,іета) 



Опис  програма: часопис  Годишњак  Музеја  града  Новог  Садаје  установлен  2005. године  
као  редовна  годишња  публикација  у  којој  се  објавњују  резултати  рада  стручњака  
занослених  у  Музеју  града  Новог  Сада. Својим  стручііим  текстовима  допринос  дају  и  
сарадници  запослени  у  другим  институцијама  чија  је  област  истраживања  културно  
наслеђе  Града  Новог  Сада. Годишњак  Музеја  Града  Новог  Сада  садржи  стручне  текстове  
из  свих  области  које  се  у  Музеју  проучавају  (археологија, историја  уметности , етнологија , 
конзервација  и  рестаурација , музејска  педагогија), У  сваком  броју  пубдикују  се  чланци  о  
изложбеној  и  издавачкој  делатности  Музеја  и  музејских  стручњака  у  претходној  години, 
као  и  nрикази  значајних  изложби, манифестадија  и  конференција  одржаних  у  Музеју  
града  Новог  Сада. 

Аутор(и): Mѕc Весна  Иковић, главни  и  одговорни  уредник, др  Горадана  Петковиtх, 
уредник, редакција: Дивна  Гачић, ЈБињана  Лазић, Ивана  Јовановић  Гудурић, др  Слободан  
Бјелица, Петар  Ђурђев  

Цил  програма  и  очекивани  рсзултати : упознавање  заинтерсоване  јавностu са  
резултатима  стручног, научног  и  музеолошког  рада  како  запослених  у  Музеју  града  Новог  
Сада, тако  и  друrих  стручњака  из  области  истраживања  и  заштите  културног  наслеђа. 
Поред  тога, кроз  утвђене  сегменте  часописа, читаоци  се  упознају  са  актуелном  
изложбеном  и  издавачком  праксом , као  и  другим  важним  сегментима  рада  Музеја  града  
Новог  Сада. 

Цилне  групе: стручна  и  заинтересованајавност  

Партнерства  и  сарадње : сарадња  са  запосленима  из  друrих  институција  

1 1. ЗАШТИТА  КУЛТУРНОГ  НАСЛЕЂА  - МАТЕРИЈАЛ  ЗА  
КОНЗЕРВАЦИЈУ  И  РЕСТАУРАЦИЈУ  МУЗЕЈСКіІХ  ПРЕДМЕТА  

Укупна  вредност  програма : 200.000,00 динара  

(Извор  фиuансирања: О1-Оnшти  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  програма: у  2024 годиuи  планираuа  је  конзервација  и  рестаурација  предмета  од  
керамике, дрвета, слика  из  музејских  збирки  археолошког , етнолошког , историјског , 
одењења  културне  историје  и  завичајне  галерије, усклађена  према  плану  кустоса. 

Аутор(и): конзерватори  и  рестауратори  Музеја  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : конзервација  н  рестаурација  што  већег  броја  
музејских  предмета  

Цињне  групе: стручна  и  заинтересованајавност  

Партнерства  и  сарадње : самостално  без  партнерства  



12. ЗАШТИТА  КУЛТУРНОГ  НАСЛЕЂА  - ОТКУП  МУЗЕЈСКИХ  
ПРЕДМЕТА  

Укупна  вредност  програма : 2.000.000,00 динара  

(Извор  финансирања : 01-Општи  приходи  и  примања  буџста) 

Опис  програма: за  2024 тодину  планиран  је  откуп  музејских  предмета  за  музејске  збирке  
археолошког , етнолошког , историјског , одењења  културне  историје  и  завичајне  галерије . 

Аутор(и). кустоси  Музеја  

Цил  програма  и  очекивани  резултати: повећање  броја  музејских  предмета  

Цињне  групс: стручна  и  заинтересованајавност  

Партнерства  и  сарадње:  самостално  бсз  партнерства  

13. ЗАШТИТА  КУЛТУРНОГ  НАСЛЕЂА  - РЕВИТАЈШЗАЦИЈА  
ОФИЦИНЕ  СТАРЕ  ПЕТРОВАРАДИНСКЕ  АПОТЕКЕ  

Укуnна  вредност  програма : 360.000,00 динара  

(Извор  финавсирања : 01-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  програма: намеілтај  из  официне  старе  петроварадинске  апотеке  ,,Код  златног  орла  
налази  се  у  врло  девастираном  стању. На  основу  фотографија  неопходно  је  да  се  израде  
недостајући  делови  и  да  се  намештај  заштити  од  далег  пропадања. 

Аутор(и): кустос  збирке  за  фармацију  

Цињ  nрограма  и  очскивани  рсзултати : ревитализација  намештаја  и  излагање  истог  на  
музејској  поставци  

Цињне  групе: стручна  и  заинтересованајавност  

Партнерства  и  сарадње:  стручни  сарадници  сертификовани  за  ревитализацију  музејских  
предмета  

14. ЗАШТИТА  КУЛТУРНОГ  НАСЛЕЂА  - РЕВИТАЛИЗАЦИЈА  
ФИЈАКЕРА  

Укупна  вредност  програма : 600.000,00 динара  

(Извор  финансирања : О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  програма: фијакер  који  је  смештен  у  згради  ,,Арсенала  на  Петроварадинској  
тврђави  налази  се  у  врло  девастираном  стању. На  основу  фотографија  неопходно  је  да  се  
израде  недостајући  делови  и  да  се  фијакер  заштити  од  далег  пропадања. 

Аутор(и): кустос  збирке  за  етнологију  



Цил  програма  и  очекивани  рсзултати : ревитализација  фијакера  и  излагање  истог  на  
музеј  ској  поставци  

Цилне  групе: стручна  и  заинтересованајавност  

Партиерства  и  сарадњс:  стручии  сарадници  сертификоваии  за  ревитализацију  музејских  
предмета  

15. РЕДОВНА  дЛАТНОСТ  

Укупна  вредност  програма : 12.786.961,00 динара  

(Извор  финансирања : О1-Општи  приходи  и  примања  буџета) 

Опис  програма: плаuирани  трошкови  у  оквиру  редовне  делатности  неопходни  еу  за  
редован  и  несметан  рад  запосленнх  у  Музеју  града  Новог  Сада  

Аутор(и): запослени  у  Музеју  града  Новог  Сада  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : редован  рад  запослених  

Цињнс  групе: запослени  у  Музеју  града  Новог  Сада  

Партнерства  и  сарадње :  самостално  без  партнерства  

Председник  Управног  одбора  

Ол,а  Медан  
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